

КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ"

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його очікуваної вартості по закупівлі: «Вакцина проти правця за кодом CPV за ДК 021:2015:33600000-6 Фармацевтична продукція, відповідний код за ДК 021:2015:33651600-4 — Вакцини»

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-07-31-006753-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ:

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозицій документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником:

1. Учасник повинен надати **оригінал або копію Реєстраційного посвідчення на лікарський засіб** (чинного на час розгляду пропозиції).

2. Учасник повинен надати **оригінал або копію Сертифікату відповідності** чинного на час розгляду пропозиції.

3. Поставка товару здійснюється за адресою: 07400, Київська область, м. Бровари, вул. Шевченка, 14.

4. Товар постачається Учасником-переможцем його власним спеціалізованим транспортним засобом, або перевізником з використанням засобів, що можуть забезпечити дотримання технології «холодового ланцюгу» для товарів, які це потребують. Упаковка повинна забезпечувати повне збереження товару від всякого роду пошкоджень і псування при перевезенні його будь-якими видами транспорту з урахуванням перевантажень в дорозі, а також тривалого зберігання. Учасник-переможень повинен поставити замовнику товар, якість якого відповідає Сертифікатам якості на товари (для товарів, які цього потребують).

5. Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат на доставку, страхування товару, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат.

№ з/п	Перелік товару, що закуповується	Міжнародн а непантован а назва, АТХ код	Код ДК 021:2015	Од. виміру	Кількі сть
1.	Вакцина проти правця, суспензія, доза/0,5 мл, по 1 мл	Tetanus toxoid, J07AM01	33650000-1 Загальні протиінфекційні засоби для системного застосування, вакцини, антинеопластичні засоби та імуномодулятори	шт	470

Всі посилання на торговельну марку, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент».

Якщо Учасник в складі тендерної пропозиції пропонує аналогічний товар, він повинен повністю відповідати усім характеристикам товару, зазначеним у тендерній документації.

Щодо товарів, які учасник пропонуватиме як еквівалент, то еквівалент повинен бути не гіршим за своїми характеристиками.

Розрахунок потреби: на виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) очікувана вартість визначена на підставі наданої комерційної пропозиції, та моніторингу цін на аналогічний товар в системі «Prozorro».

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 43 230,00 грн. (сорок три тисячі двісті тридцять грн 00 копійок) з ПДВ.